1.1.3

Modely zakladnich po é&etnich operaci

Jakou roli hraji jednotlivéisla v sodinu 12[7500= 90 00? PopiS obeahsituaci,
kterou zachycuje nasobeni.

Urci sowin 5[0. Vyswitli vysledek pomoci modelu.

Vysvétli, jak z modelu nasobeni jako gani obsahu obdélniku vyplyva, ze
vysledek nasobeni nezalezi nagmh nasobenyctisel.

Navrhni model pro operacgtni.

Kdy je vysledkem #enicislo 1? Kdy je vysledkemétenicislo 0? Vys¥tli na
modelu éleni.

Nasobeni mizeme pouZzivat jako kontrolu vysledkiskanych dlenim.6:2= 3,
protoze3[2= 6 (KdyZ rozdlime Sest ¥ci na d¢ hromadky, budou na kazdé
hromadceii véci, protoZze na dvou hromadkach gmi wemi je dohromady Sest
véci). Jak&islo bychom hledaliip operaci6:0? Pr@& nemizeme dlit nulou?

Zopakovali jsme sityii zakladni pdetni operace {$tani, oditani, nasobeni,
déleni). Tyto operace se daji ratitl podle dvou fiznych hledisek do dvojic. Najdi
tyto dvojice. Navrhni, jak vSechny tyto vztahy zahi.



